

# Aktuální informace z radnice ke dni 23.03.2020

23.3.2020 16:33

(Aktualizováno: 23.3.2020 20:38)

## Případy nákazy na okrese Kolín

K dnešnímu dni je na okrese Kolín potvrzených 6 případů onemocnění koronavirem, z toho 2 v Kolíně.

Krajská hygienická stanice pro Středočeský kraj pravidelně zveřejňuje aktuální situaci ve výskytu koronaviru ve Středočeském kraji [ZDE](#)

---

## Potravinová banka

Město Kolín zajistilo již v pátek 20.03. dovoz mléčných výrobků z potravinové banky. Jednalo se převážně o sýry a jogurtové výrobky. Dovezené potraviny si převzalo a rozdělilo celkem 10 organizací, které zajišťují péči a pomoc jak seniorům, tak i dalším lidem nejen v samotném Kolíně, ale v rámci celého území ORP Kolín. Část výrobků byla určena i pro domovy pro seniory v Kolíně.

---

## Dalších více jak 1000 roušek putovalo převážně zdravotníkům

Město Kolín děkuje všem, kteří se podíleli a stále podílí na výrobě roušek. Stovky roušek byly rozděleny na několik oddělení Oblastní nemocnice Kolín (porodnické sály, transfuzní a hematologické oddělení, urologické oddělení). Další roušky putovaly do Domovů s pečovatelskou službou, pro potřeby Linky pomoci města Kolína, Polici ČR a do Mateřské školky Kmochova, která v době nouzového stavu zajišťuje péči o děti záchranářů z IZS.

Pro uživatele roušek: nezapomínejte na důkladnou hygienu a péči o roušky. Roušky po užívání vyvarťte a vyžehlete na nejvyšší stupeň. Tak Vám budou v dalších dnech sloužit dál.

---

## Distribuce dezinfekce organizacím

O víkendu jsme zajistili výrobu dalších 500 litrů dezinfekce Anti-COVID, ta bude postupně opět distribuována prostřednictvím Městské policie složkám IZS, Domovům pro seniory, Domům s pečovatelskou službou a organizacím, které pečují o seniory a osoby zdravotně postižené.

---

## Po Kolíně se objevily „Stromy na lepší časy“

V Kolíně vznikl nápad poděkovat všem, kteří se podílí na záchraně lidí. Dvě lípy před Městským úřadem Kolín posloužily jako „Rouškovník“. Šňůry mezi stromy slouží pro vzkazy či obrázky pro švadleny, lékaře, sestřičky, další záchranné složky a všechny ty, kteří nezištně pomáhají. Na šňůry jsme ale také pověsili roušky, které šíjí naše dobrovolnice. Slouží všem, kdo je potřebují. Můžete si zde vzít roušku nebo naopak připíchnout nějaké, které jste vy sami ušili.

Ostatní stromy ozdobily vzkazy a obrázky. A kde je najdete? U Domova seniorů Nad Zastávkou i na sídlišti, u hasičů v Polepské ulici, u Záchranné služby, před vstupem do Oblastní nemocnice Kolín a před Městskou policií. Tímto děkujeme všem dobrovolníkům a i všem lidem „z první linie“ za jejich služby, práci a obětavost. Víme, že jejich rizika jsou obrovská! Bez nich by se tato situace těžko zvládala. Věříme, že si toto uvědomujete i Vy a můžete použít tyto stromy k poděkování. Nakreslete doma obrázek, napište jakýkoliv vzkaz a pověste na „Strom na lepší časy“. Snad naše DÍKY dá sílu všem do dalších dnů...

---

## Zpravodaj města Kolína

Březnové číslo Zpravodaje města Kolína nevyjde ve standardním formátu se standardními rubrikami. Místo něj aktuálně připravujeme do tisku Mimořádné vydání týkající se praktických informací, opatření či obrazové fotogalerie během období vyhlášené karantény. Mimořádné vydání vyjde v pátek 27. března, distribuce bude probíhat 29.-31. března. Upozorňujeme, že nebudeme schopni v tomto období nouzového stavu ovlivnit úspěšnost roznášky do jednotlivých domovních schránek.

---

## Omezení MHD

Od úterý 24.03.2020 dojde k omezení MHD na **lince č. 6**, která obsluhuje průmyslovou zónu Kolín - Ovčáry. Jedná se o dočasné zrušení zejména nočních spojů.

### Zrušené spoje jsou:

Směr TPCA - 5, 1, 25, 29

Spoj 5 odjezd ze zastávky Kolín, Tesco v 00:50h

Spoj 1 odjezd ze zastávky Kolín, Tesco v 5:02h

Spoj 25 odjezd ze zastávky Kolín, Nádraží ve 22:35h

Spoj 29 odjezd ze zastávky Kolín, Tesco ve 23:40h

Směr TESCO - 2, 4, 30

Spoj 2 odjezd ze zastávky Kolín, PZKO TPCA v 00:27h

Spoj 4 odjezd ze zastávky Kolín, PZKO TPCA v 1:10h

Spoj 30 odjezd ze zastávky Kolín, PZKO-IR v 22:50h

---

## **Prokazování totožnosti a pozastavení povinností občana při vydání občanského průkazu**

Dne 20.3.2020 vydalo Ministerstvo vnitra ČR stanovisko k posuzování prokazování totožnosti občanským průkazem, cestovním pasem a řidičským průkazem v době nouzového stavu.

Občané, u nichž v občanském průkazu nebo v cestovním pase skončila doba platnosti těchto dokladů po dni 1. března 2020, mohou na území České republiky prokazovat svoji totožnost i nadále těmito neplatnými doklady. Je-li občan držitelem alespoň jednoho platného dokladu (občanský průkaz, cestovní pas nebo řidičský průkaz) upřednostňuje se prokazování totožnosti některým z těchto stále platných dokladů.

Více [ZDE](#)

---

## **ČT3 - Televizi třetího věku ... Kde a jak diváci ČT3 naladí**

Od pondělí 23. března, denně od 9:00 do 17:25 hodin, Česká televize dočasně nabízí divákům kanál ČT3. Stanice je svým zaměřením spíše klidnou alternativou k ostatním programům ČT.

Program ČT3 je možné naladit v novém vysílacím standardu DVB-T2. Do startu vysílání se bude na obrazovce objevovat statická grafika. V satelitním i kabelovém vysílání bude program rovněž dostupný, k dispozici bude dle možností jednotlivých operátorů, avšak s co nejkratším prodloužením. V pozemním příjmu se program objeví v nabídce buď automaticky (při zapnuté funkci automatické aktualizace, kterou disponuje velké množství přijímačů i set top boxů), nebo jej bude potřeba naladit manuálně - diváci se mohou obracet pro pomoc na Divácké centrum České televize (2 6113 6113).

---

## **Dezinfekce autobusů v Kolíně**

<https://www.youtube.com/watch?v=YiwmpVfHWmA&t=>

K článku je připojeno celkem 7 obrázků.

odkaz na článek: